



# 炫彩生活 自由联通

风吹过的夏天,酷热中隐藏着无限活力。中国联通,以领先科技不断为您的生活注入源动力。CDMA 网络精彩依旧,GSM 网络炫酷升级,让通信生活更轻松、更惬意、让信息交换更便捷,更高效。联通 GPRS,炫彩生活新主张!

## 联通彩信、彩e与移动彩信互通了 ——浙江联通多项 GPRS 业务齐上阵

日前,浙江联通正式宣布开通三项基于 GSM 网络的 GPRS 业务:分别是基于 WAP 的“互动视界”手机上网业务,MMS“彩信”业务,以及基于 JAVA 的“神奇宝典”数据增值业务。其中,“彩信”业务已实现与联通 C 网、移动 G 网用户间的互联互通。同时,联通彩 e 也通过联通彩信网关与移动彩信互通。从 2007 年 7 月 1 日起,联通 130、131、132 用户将可以正式使用这三项任务。

此次联通主推的 GPRS 业务满足了用户最迫切的需求,从资讯获取到娱乐游戏,从商务交流到生活嬉趣,都被包罗其中。近年来联通 GSM 网络质量不断改善,用户增长十分迅速,目前中国联通总用户规模已达 1.1 亿用户,基于 GSM 网络开展的短信、炫铃等增值业务也得到了高速的发展。联通以广阔的资源、强大的技术支持力量,将 G 网用户与宽大的互联网无缝衔接,为手机用户提供前所未有的信息服务。

用户在使用 GPRS 业务时,可以通过“互动视界”实现手机上网,目前已经可以浏览“热点、地方、新闻、音乐、图片、游戏、影视、生活、社区”等频道。用户也可以通过“彩信”业务,向自己的朋友发送包括文本、图像、声音、视频片段等多种形式的多媒体内容。用户还可以通过“神奇宝典”业务,进入“网络游戏、棋牌天下、角色扮演、战略高手、竞技场、益智闯关”等频道,体验游戏激情。特别是 GPRS 手机炒股业务,可以让 G 网用户随时随地查询股票行情,进行实时在线交易。近期,还将陆续推出手机银行、即时通信、手机邮箱等应用。

在三项 GPRS 业务推出之际,浙江联通丰富多彩的促销活动已经展开。从即日起至 8 月 31 日,彩信用户可在浙江联通彩信门户网站 [mms.zj.chinaunicom.com](http://mms.zj.chinaunicom.com) 中任选图片和铃声下载,享受免费下载服务。活动期间,用户发送彩信就有机会赢取彩信手机。

### 奖品设置:

大奖 3 名,奖品为价值 2000 元的彩信手机一部(发彩信条数前三名的用户获得);

参与奖 5 名,奖品为价值 1000 元的彩信手机一部(发彩信 10 条或 10 条以上的用户即可参加“参与奖”的抽奖)。

### 小贴士

使用 WAP、JAVA、MMS 业务前必须开

宝箱(或手机文件夹、手机游戏中)便可找到 JAVA 版手机大智慧免费行情;

### 二、手机交易

手机 JAVA 版核新软件下载方法:

1、手机上网后在浏览器中输入 <http://hexin.cn> 进入核新证券世界首页;

2、然后选择软件下载并进入,再选择适合您手机型号的版本,完成后按

而且,你再也不用一趟趟地跑营业厅,只要登陆浙江联通门户网站([www.zj.chinaunicom.com](http://www.zj.chinaunicom.com)),就可以快速进入“浙江联通网上商城”,在家里挑号码、选套餐、买手机了。

联通相关负责人介绍说,以前,消费者要入网,必须到联通营业厅去办理,现在,网上商城上就有大量的手机号码和相应的套餐可供选择,还有特别的靓号推荐。想要入网 153 的消费者,可以先到商城上按自己的需求搜索、选择靓号、套餐,然后根据网上提示的操作步骤就可以一步一步完成自助式的手机开户入网了。同时,网上还设有 CDMA 手机频道,供消费者在网上挑选自己喜欢的 CDMA 手机。

由于网站采用标准的“B2C+网上支付”模式,拥有网上支付手段的注册用户可以足不出户就轻松完成开户入网、购手机等网上交易。交易成功,联通还将提供免费的送货上门服务。如果你在商城里找到自己满意的号码却没有网上支付手段或不愿意进行网上支付,也可以通过“预约”频道在网上先预约选号、租机,再在规定时间内凭预留的身份证件到指定营业网点购买。

据了解,网上商城目前主要销售联通通讯产品并提供相关服务,包括开户入网、租机、手机及配件销售、掌中宽带销售、电话卡(缴费卡、193 卡、IP 卡)销售和积分兑换、商品配送等。除此之外,消费者还可以在网商城轻松订购如炫铃、10198 秘书业务、如意邮箱等实惠好用的增值业务,享受方便、迅捷、高效的个人秘书、资讯信息、便民服务等综合服务,购买各种面值的电话卡等等。

另外,在网上商城里,联通用户还可以通过“联通 10010”自助服务网站进行自助服务。不管是查询帐单、话费信息,还是实时定制、取消各类特服、虚拟网业务和增值业务,或是用银行卡和联通缴费卡进行网上缴费,都可以在网上商城里轻松搞定。

作为国内第一个网上通讯商城,“浙江联通网上商城”还将逐渐引入延伸产品,例如手机配饰、PC 产品、数码产品、软件产品、影音产品、香水、鲜花、书籍、各类电子产品等目前网上商务热销的产品。



通 GPRS 功能。用户可选择到营业厅开通,或者编辑短信 GPRS 或 351 发送到 10011,也可拨打 100163511 电话营业厅开通 GPRS 功能。

## 联通GSM用户也能炒股啦 ——GPRS手机炒股业务介绍

### 一、查询行情

手机 JAVA 版大智慧软件下载方法:

1、手机上网后在浏览器中输入 <http://wapgw.cn> 进入大智慧证券世界首页;

2、选择软件下载并进入,再选择适合您手机型号的版本,完成后按确定键便可下载,下载完成后到您的手机百

确定键便可下载,下载完成后到您的手机百宝箱(或手机文件夹、手机游戏中)便可找到 JAVA 版手机炒股软件;

3、登录核新手机炒股软件;

4、点击“设置”菜单→选择“4 添加营业部”→选择相应的券商和营业部。



挑靓号、选套餐、买手机,  
在家全能搞定

——浙江联通“网上商城”带您轻松入网 153

CDMA 新推出的号段 153 由于号码资源丰富,消费者在入网时就对挑选号码有很大的余地。如果你想选一个自己喜欢的号码,现在不妨到 153 去试试。